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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2015 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét posadzkarsko-okladzinowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.07
Wersja arkusza: X

B.07-X-15.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2015
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1L

R

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdaé czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [ N

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wladciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

| SNCINEE D
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, kidrg uwazasz za poprawng, np.

CIREREEEN

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Elementem posadzki, wykonanym z drobnych deszczutek naklejonych na papier, jest

A. deska podtogowa.
B. panel podlogowy.
C. plyta mozaikowa.
D. kostka drewniana.

Zadanie 2.

Ktory z parametréw ma decydujace znaczenie przy wyborze drewna na posadzki?

A. Przenikalnos¢ cieplna.

B. Odporno$¢ na Scieranie.

C. Izolacyjno$¢ akustyczna.
D. Wytrzymato$¢ na zginanie.

Zadanie 3.
Silnie obcigzone podtoza pod posadzki wykonuje si¢ z mieszanek betonowych zbrojonych siatkg

A. zpolietylenu.

B. zpretow stalowych.
C. stalowo-ceramiczng.
D. zdrutéw miedzianych.

Zadanie 4.
Podtoze pod podtogg na gruncie w obiektach przemystowych wymaga utozenia warstwy

A. zaggszczonego suchego piasku.
B. tlucznia klinkierowego.

C. zbrojonego betonu.

D. gruzobetonu.

Zadanie 5.

W pomieszczeniu nad nicogrzewana piwnicg warstwa styropianu ulozona w konstrukcji podtogi peni
przede wszystkim funkcje izolacji

A. termicznej.

B. akustyczne;j.

C. paroszczelne;j.

D. przeciwwilgociowe;.
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Zadanie 6.

Szczelnos¢ potaczenia podlogi ze §ciang w pomieszczeniach mokrych zapewnia warstwa

A. izolacji ze styropianu, ulozonej przy $cianie.

B. izolacji z folii polietylenowej, wywinigtej na Sciane.
C. podkiadu z zaprawy cementowej zatartej na gladko.
D. podkiadu z ptyt gipsowych, utozonych wzdtuz $ciany.

Zadanie 7.
Grubos$¢ podloza Zelbetowego w konstrukcji podltogi, ktorej uktad warstw przedstawiono na rysunku,
Wynosi | , R
|//:/)‘///////)‘//, - l q_'T
A. 22 cm M".’“',uh,'ﬂu"f"a' ' ﬁ”l"‘ J\J""."F‘.'h ; u’\vx'.-"yhgﬂv‘i‘{ HJ.,;\I: o ::
B. l4cm e “ o
fat]
C. 4 cm =
D. 3cm
Al._ *
Wymiary w cm
Zadanie 8.
Izolacja paroszczelna podlogi, ktérej przekrd) przedstawiono na wykladzina dywanowa
rysunku, utozona jest bezposrednio plyty gipsowo - wicknowe
. . . . weina mineralna
A. pod izolacja akustyczng z welny mineralne;j. Tolia PVC
na warstwie posadzki z wyktadziny dywanowe;j. plyta stropowa Zelbetowa

B

C. na warstwie podkiadu z ptyt gipsowo-widknowych. | |

D. pod warstwg podkladu z plyt gipsowo-wioknowych. ! !
I}
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Zadanie 9.

Korzystajac z danych zawartych w tabeli naktadow, oblicz ile zaprawy trzeba przygotowaé do
wyspoinowania 300 m? posadzki z plytek o wymiarach 30 x 30 cm.

Naktady materiatéw na 100 m® ptytek i 100 m cokolika

A. 25kg Jednostii | PYI\I Podiogowe na saprawle | - ¢y i 2 satatek
Rodzaje materiatéw miary ! 1 8 uktadanych

B 75k wymiary [cm] na zaprawie klejowej

C. 300kg Literowe 20x20 30x30 40x40

' Plytki podtogowe m’ 104,0 104,0 105,0 -

D. 312kg Ksztattki cokotowe m - - - 102,0
Zaprawa kicjowa ke 300,0 300,0 300,0 68,4
sucha mieszanka
Zaprawado kg 37,59 25,0 18,8 -
wypetniania spoin
Inne materiaty % 1,5 1,5 1,5 1,5
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Zadanie 10.

Ile ptytek terakotowych nalezy przygotowaé do wykonania posadzki w tazience o wymiarach 4 x 4 m oraz
w kuchni o wymiarach 4 x 6 m, jezeli wiadomo, Ze norma zuzycia plytek na 1 m> powierzchni wynosi
1,05 m*?

A. 42,0 m?
B. 40,0 m’
C. 252m?
D. 16,8 m?
Zadanie 11.

Do wykonania posadzki trzeba kupi¢ 50 m* ptytek gresowych, 6 workéw zaprawy klejowej oraz 5 kg
zaprawy spoinowej. Oblicz koszt materiatow potrzebnych do wykonania posadzki, przyjmujac ceny podane
w tabeli.

Rodzaj materiatu Cena materiatu
A. 1600zt Phytki gresowe [zt/m?] 32z
B. 1665z Zaprawa klejowa 1 worek (25 kg) 25 zt
C. 1790z
Zaprawa spoinowa 1 worek (5 kg) 40 z¢
D. 1950z
Zadanie 12.

Do uszczelniania posadzek kamionkowych narazonych na dzialanie kwasow nalezy stosowac

A. spoiwo anhydrytowe.
B. zaprawe cementowa.
C. beton zaroodporny.
D. kit chemoodporny.

Zadanie 13.
Ktorym ze sposob6éw nalezy przygotowac zaprawe klejowg z suchej, fabrycznie przygotowanej mieszanki?

Do odmierzonej ilo$ci wody dozuje si¢ przygotowany zaczyn cementowy.
Do gotowego zaczynu cementowego dozuje si¢ odmierzong ilo§¢ wody.

0w

Do odmierzonej ilosci wody dozuje si¢ sucha mieszanke.
D. Do suchej mieszanki dozuje si¢ odmierzong ilos¢ wody.

Zadanie 14.
Szpachli przedstawionej na rysunku uzywa si¢ do

A. wygladzania powierzchni zaprawy klejowe;.
czyszczenia plytek z zanieczyszczen.

B
C. wypehiania spoin w posadzce.
D. rozkladania zaprawy klejowe;.
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Zadanie 15.
Do roztozenia zaprawy klejowej na podlozu betonowym nalezy uzy¢ narz¢dzia przedstawionego na
rysunku
A. B. C. D.
Zadanie 16.

Podloze betonowe, przed utozeniem na nim izolacji przeciwwilgociowej z papy asfaltowej, nalezy

A. porysowa¢ szczotka druciang.

B. pomalowa¢ emulsja akrylowa.

C. zagruntowaé emulsjg asfaltowa.
D. zneutralizowaé roztworem fluatu.

Zadanie 17.
Pielegnowanie §wiezego podktadu betonowego polega na

A. impregnowaniu jego powierzchni pokostem.
B. elektronagrzewaniu jego powierzchni.

C. spryskiwaniu jego powierzchni woda.

D. odpowietrzaniu mieszanki betowe;.

Zadanie 18.
Przedstawione na rysunku potgczenie na nakladke plyt izolacji cieplnej wykonuje sig, aby

A. zwigkszy¢ elastycznos$¢ potgczenia.

B. zlikwidowa¢ mostki termiczne w izolacji.

C. umozliwi¢ przenikanie dzwigkom przez izolacje.
D. zwigkszy¢ odporno$¢ polgczenia na uszkodzenia.

Zadanie 19.
Aby odpowietrzy¢ §wiezo utozong mieszank¢ betonowa podkladu, nalezy

A. nagrza¢ mieszanke¢ parg wodna.

B. zatrze¢ powierzchnig¢ paca stalowa.

C. wyroéwnaé powierzchnig tatg stalows.
D. zaggsci¢ mieszanke listwa wibracyjna.
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Zadanie 20.
W pomieszczeniu, w ktorym uktadana bedzie tzw. ,,podtoga ptywajgca”, szczeling pomigdzy podkiadem
podtogowym a §cianami wypetnia si¢

A. zaprawg wapienng.

B. paskami styropianu.

C. szpachléwkg gipsows.

D. listwami drewnianymi.

Zadanie 21.
Posadzki z wykiadzin PVC 1aczy si¢ z podktadem przy uzyciu
A. Iacznikow mechanicznych.
B. klejow dyspersyjnych.
C. lepikéw asfaltowych.
D. zapraw klejowych.

Zadanie 22.
Na rysunku przedstawiono czynnos¢ polegajaca na

A. wymianie panelu podtogowego.
B. usuwaniu ostatniego panelu podtogowego.
C. uktadaniu pierwszego panelu podtogowego.

D. montowaniu ostatniego panelu podtogowego.

Zadanie 23.
Warstwe podktadows z lakieru nitrocelulozowego na posadzkach z drewna wykonuje sig, aby
A. uzyska¢ mniejszy potysk powtoki.
B. zabezpieczy¢ drewno przed ciemnieniem.
C. zmniejszy¢ zuzycie lakieru nawierzchniowego.
D. zwigkszy¢ wytrzymato$¢ drewna na $ciskanie.

Zadanie 24.
W przypadku peknigcia plytki terakotowej nalezy

A. wypehni¢ pgknigcie zaprawg klejows.
wypehi¢ pekniecie zaprawg spoinows.
wyku¢ uszkodzong ptytke i wstawi¢ w to miejsce nowa.

Oaw

wycigé uszkodzong cz¢s$¢ plytki i uzupehic kitem epoksydowym.
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Zadanie 25.

Aby zmniejszy¢ podatnosé plytek z gresu polerowanego na zabrudzenia i zarysowania, wykonang z nich
posadzke przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy

A. zaimpregnowac.
B. przeszlifowaé.
C. polakierowaé.
D. odttuscic.

Zadanie 26.
Srednie zuzycie zaprawy klejowej wynosi 4,2 kg/m®. Ile tej zaprawy nalezy kupi¢ do wykonania posadzki
Z gresu w pomieszczeniu o wymiarach 5 x 4 m?

A. 84kg
B. 38kg
C. 2lkg
D. 17kg

Zadanie 27.

Korzystajgc z przedstawionej informacji dla klienta, oblicz ile ptytek uzyto do utozenia posadzki ,,w karo”
w pomieszczeniu o wymiarach 6,0 x 8,0 m. Uwzglednij naddatek na ubytki.

A, 494 m’ Informacja dia klienta
2 Przy zakupie plytek przyjmuje sie naddatek na ubytki:
B. 504m — dla powierzchni do 10 m* — 10%
C. 52,8 m’ — dla powierzchni od 10 m* do 50 m” - 5%
D. 57,6 m’ — dla powierzchni powyZej 50 m’ - 3%
Przy uktadaniu ,w karo” nalezy ilos¢ ubytkéw podwoic.

Zadanie 28.
W pomieszczeniu o wysokiej wilgotnosci najskuteczniejsza ochrong Scian przed zawilgoceniem zapewniaja
A. plytki ceramiczne.
B. powloki emulsyjne.
C. plyty wiérowe.
D. deski dgbowe.

Zadanie 29.
Podloze pod oktadzing z paneli §ciennych powinno by¢

A. roéwne i zagruntowane.
B. gladkie i odtluszczone.
C. gladkie i alkaliczne.

D. rdéwne i suche.
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Zadanie 30.

Do wykonania naroznikéw wklestych w oktadzinie §ciennej z ptytek ceramicznych stuzg
A. listwy drewniane.
B. plaskowniki stalowe.

C. profile z tworzywa sztucznego.
D. ceowniki z blachy aluminiowe;.

Zadanie 31.

Przycigte arkusze wykladziny z tworzyw sztucznych przed przyklejeniem nalezy
A. odtlu$ci¢ rozpuszczalnikiem organicznym.
B. pomalowa¢ dwukrotnie lakierem bezbarwnym.

C. zaimpregnowac preparatem do tworzyw sztucznych.
D. pozostawi¢ do rozprezenia i dopasowania do podtoza.

Zadanie 32.

Do przycinania ptyt gipsowo-widknowych nalezy uzy¢
A. pily tarczowe;.
B. szlifierki katowej.

C. nozaz wymiennymi ostrzami.
D. nozyc dekarskich przelotowych.

Zadanie 33.

Podtoze z plyt gipsowo-kartonowych, przed utoZzeniem na nim ptytek ceramicznych, nalezy
A. zneutralizowac.
B. wypolerowac.

C. zagruntowac.
D. zmatowié.

Zadanie 34.

Do §cian zewngtrznych panele typu siding nalezy mocowac
A. bezposrednio do muru na kotki rozporowe.
B. bezpo$rednio do muru na zaprawe zywiczng.

C. do zamocowanego na §cianie rusztu z listew drewnianych.
D. do zamocowanego na $cianie podktadu z ptyt pazdzierzowych.

Zadanie 35.
Pionowe uktadanie paneli boazeryjnych z materiatbw drewnopochodnych wymaga przygotowania

A. pionowego rusztu z listew z PVC.

B. pionowego rusztu z profili metalowych.
C. poziomego rusztu z profili metalowych.
D. poziomego rusztu z listew drewnianych.
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Zadanie 36.

Przedstawione na rysunku elementy oktadzinowe z drewna sg polaczone na
A. zaklad. _ff;jj.’.i.:--_j. 5 /,//',_(__. ’_:.. 4 ’_: |
B. przylge. —

C. obce pidro.

D. wlasne pidro.

Zadanie 37.
Oktadzing z plyt gipsowo-kartonowych nalezy faczy¢ ze $ciang
A. klejem gipsowym.
B. kotwami stalowymi.
C. tulejami rozpieranymi.
D. kotkami rozporowymi.

Zadanie 38.

Peknigcie oktadziny na styku plyt gipsowo-kartonowych moze by¢ spowodowane brakiem zastosowania
w miejscu potaczenia

A. masy akrylowe;.

B. Kkleju gipsowego.

C. ta$my spoinowe;.

D. warstwy gruntujace;j.

Zadanie 39.

Brak szczeliny miedzy panelami §ciennymi a posadzka mineralng moze spowodowac

A. odksztalcenie paneli.
B. odklejenie posadzki.
C. zarysowanie §ciany.
D. odbarwienie paneli.

Zadanie 40.
Pole powierzchni parkietu, ktéry zostal ulozony w pomieszczeniu o wymiarach przedstawionych na
rysunku, wynosi , 1,0
r
A 140m’ 5T |
B. 135m’
C. 120m’ 2
D. 10,5m’
4,0
wymiary w m
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